

日照人力资源市场25日举办招聘会

百个免费展位供您求职招聘

本报5月12日讯(记者张永斌) 山东省2013年就业再就业和人才招聘会,将于5月25日在日照人力资源市场举办。会场预设100个展位,求职者和用人单位均可免费参加。活动现场还将提供政

策咨询、职业指导、就业信息等服务。

据了解,本次招聘会是2013年山东省“人才招聘‘10+1’”活动”系列公益招聘活动之一,由山东省人才服务中心联合日照人力资源市场举办。此

次参会对象为2013届以及往届有就业意愿的离校未就业高校毕业生,各类基层就业项目服务期满高校毕业生,特别是就业困难、零就业家庭和困难困难毕业生,各类就业困难人员,各类专业技术人才和管

理人才。

会场预设100个展位,求职者 and 用人单位均可免费参加。同时,大会还将在活动现场提供政策咨询、职业指导、就业信息等服务,畅通与就业困难群体的交流渠道,切

实解决各类就业困难群体的就业问题。

参会单位登陆日照人才热线网站首页“下载专区”栏目下载“单位招聘信息导入模板”,填好后于5月23日下午5:00之前发至rzrlzysc@

163.com,信箱主题以“就业再就业—单位名称”开头。参会单位务必认真填写,此表供信息发布使用。参会单位持营业执照副本复印件(加盖单位公章)到日照人力资源市场办理参会登记手续。

地震应急疏散演练

10日,2013年日照市政府机关地震应急疏散演练在日照大厦综合办公大楼举行。本次演练共16个单位的416人参加演练,6分36秒内全部人员疏散到安全场所。

据了解,本次演练全省17市同步举行,场所均选择在政府机关工作人员办公相对集中处,属于山东省举行政府机关工作人员地震应急疏散演练的一部分。

本报记者 刘涛
本报见习记者 李东沅
摄影报道



金婚纪念

5月12日,在日照经济技术开发区公园举办了2013母亲节“妈妈,我爱您”大型主题公益活动。

此次活动主题为“人间真情母爱深——大声说出‘妈妈,我爱您’”。旨在呼吁子女关爱母亲,弘扬中国传统美德,构建和谐文明社会,打造城市温情名片。图为在活动现场,组织者为8对金婚老人举行结婚纪念庆典仪式。

本报记者 张永斌 摄影报道

金宝贝早教中心
宝贝天气



姓名:李秉轩
性别:男
生日:2010年10月29日
明星推荐:金宝贝早教中心

本周稍微凉快些
周五将有一次降雨

大家好我是今天的小主持李秉轩,这几天气温真高,真是进入夏天了,周末我还和爸爸妈妈一起去海边玩了。气象台的阿姨告诉我,预计本周前期天气晴好,气温较高,15日以后气温有所下降,云量增多,17日前后受地面倒槽影响,日照将有一次降水过程。

父母寄语:亲爱的宝贝,在成长的道路上,你要勇敢,要坚强,要做一个正直有胸怀的人,要爱身边的人和大自然,拥有一颗充满爱和宽容的心。爸爸妈妈相信你一定会成为一个充满智慧的优秀人才。我们一定会尽全力去爱你,你永远是我们的骄傲,爸爸妈妈希望你永远健康快乐。

市区逐日预报如下:

周一(13日):晴到多云,偏南风4级,20~29℃

周二(14日):晴到多云,南风转北风3~4级,19~26℃

周三(15日):晴到多云,偏东风3~4级,14~20℃

周四(16日):多云到阴,东南风3~4级,13~19℃

周五(17日):阴有阵雨,偏东风3~4级,13~17℃

周六(18日):阴转多云,偏南风3~4级,13~20℃

周日(19日):晴到多云,南风3~4级,14~24℃

本报记者 彭彦伟 通讯员
王继秀 整理



为妈妈画画

5月10日,母亲节来临之际,秦楼街道祥园社区举办了幼儿书画艺术节活动,40多名小朋友把自己想对母亲说的话、做的事、送的礼物都描绘在纸上,画中透出孩子对母亲浓浓的爱,从而激发孩子的感恩之情,进一步促进社区家庭的和谐与温馨。

本报记者 张永斌 通讯员 刘静 秦玉霞 摄

母亲节催热短途亲情游

生态健康游最受青睐

本报5月12日讯(见习记者 辛周伦) 5月12日是母亲节,除了传统的送礼物、鲜花外,带着母亲去旅游成为年轻人表达感恩的一种新趋势。记者近日走访日照多家旅行社了解到,本周双休日各大旅行社短线游的报名人数较平常有一成左右增长,有不少是年轻人带母亲出游。

10日,记者在日照平安国际旅行社看到,前台工作人员正在忙着接听电话,并向顾客介绍母亲节推出的线路和优惠政策。

据工作人员介绍,母亲节出游多数是年轻儿女为中老年父母报名,为避免旅途过于劳累,目的地多选在省内。“周六出发去青岛、潍坊的团,目前已经能够发1辆大巴车了,每辆车乘坐45人,这和平时的双休日相比,游客数量涨了一成左右。”李女士说。

一位前来替父母报团的市民徐先生说,“父母年龄一天天大了,现在身体还算硬朗能走动,多让他们出去玩玩、散散心。我们

工作忙没时间陪他们,让他们跟着旅行团出去我们也放心。”

据悉,今年母亲节游客更加青睐生态健康的景点,注重回归大自然。“像潍坊寿光蔬菜博览会、青岛野生动物世界、临沂观唐温泉都是市民比较热衷的线路。”中信旅行社崔经理介绍。

据了解,省内各大景区也纷纷打出“亲情”优惠牌,均有不同程度的优惠。“青岛方特梦幻王国周六周日两天,凡女性游客可享受30元的特惠,吸引了不少年轻妈妈团报名。”李女士说。

“长者时间充裕,五一节后、暑期来临之前出游便宜,景点的接待能力更强,子女也更放心。”山东商务旅行社业内人士分析,“五一”结束后,包括机票、酒店、门票等旅行社成本均有所下降,母亲节主题旅游价格较其他常规旅游产品也相应下调,因此5月底至6月初是出游最佳时机。

第九届国际《金瓶梅》学术研讨会在五莲召开

《金瓶梅》作者可能是丁惟宁

本报5月12日讯(记者 化玉军) 5月11日上午9点,第九届(五莲)国际《金瓶梅》学术研讨会在五莲县召开。来自国内外的130名专家学者齐聚五莲山。据了解,这是五莲县第二次举办“金学”研讨会。

第九届(五莲)国际《金瓶梅》学术研讨会由中国《金瓶梅》研究会(筹)、山东省《金瓶梅》文化专业委员会主办,五莲山旅游风景区管理委员会协办。研讨会11日开幕,持续到13日,主要议题包括近十年《金瓶梅》的研究回顾与思考、《金瓶梅》文本研究、《金瓶梅》文化研究以及五莲区域旅游文化产业研究。

会上,复旦大学中国语言文学研究所所长、中国金瓶梅研究会会长黄霖介绍,这次研讨会上,不少学者提交了有价值的论文。南开大学教授宁宗一先生非常关

注《金瓶梅》的文学性、艺术性,吉林大学教授王汝梅对《金瓶梅》的版本问题十分关注,一些台湾、香港的学者也提交了有见解、有深度的论文。

《金瓶梅》的作者署名“兰陵笑笑生”,但这个“兰陵笑笑生”究竟是谁,数百年来一直众说纷纭,被称为中国古典小说研究中的“哥德巴赫猜想”。明清以来,被列入可能是《金瓶梅》作者的名单多达53人,在外为官多年,晚年隐居于九仙山,出生于明代嘉靖二十一年的丁惟宁就是其中之一。

山东学者张传生是丁惟宁的推崇者,他曾著书多部进行分析。他介绍,丁惟宁一生走南闯北为官23年,能熟练使用各地方言,而《金瓶梅》使用的方言中,20%左右使用了江南、河南、西北等地的方言,80%使用了鲁东南地区即五莲等地的方言,共计达1200多处;从

《金瓶梅》的作者上来看,丁惟宁隐居地方有“兰陵峪”“兰陵口子”等地,正好印证了“兰陵笑笑生”的兰陵二字;丁惟宁的儿子丁耀亢写的《续金瓶梅》与《金瓶梅》的文笔非常相似,其所写的2000多首诗中,有30多篇写到了他自己写《续金瓶梅》及父亲写《金瓶梅》的遭遇;《金瓶梅》中的环境描述,与当时丁惟宁所处的儒、道、佛创作环境相近。

开幕式结束后,9位“金学”专家就自身对《金瓶梅》研究成果进行了学术交流发言。在为期三天的研讨活动中,与会专家学者将围绕金瓶梅研究工作展开学术交流,并就五莲旅游文化产业开发进行座谈,促进金学研究再上新台阶。不少与会专家表示,此次研讨会对于提高五莲县的知名度,打造更好的研讨《金瓶梅》的文化氛围,非常有益处。